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1.1 )Y—RMiEdE
M TRy 2B L T2 S0,

77 A%+ res/values/strings. xml

{?xml version="1.0" encoding="utf-8"7>
{resources>
C B - .
{string name="1label_from_85">& < T/~ £ 672\ {/string>
<{string name="label_previous_time”> ¢ - -+ Bij[EI{/string>
<{string name="button_save_result’> A JJfl Z 58k L TR H</string>

{/resources>

1.2 L4777 bDIER - BIE

HEHMTE Yy 2B L TL 72 &0,
1.2.1 J74JL% : res/layout/main. xml

{?xml version="1.0" encoding="utf-8"7>
{LinearLayout xmlns:android="http://schemas. android. com/apk/res/android”
android:layout_width="fill_parent”
android:layout_height="fill_parent”
android:orientation="vertical” >
<TextView
android:layout_width="fill_parent”
android:layout_height="wrap_content”
android:text="@string/label_discomfortIndex”
android:textSize="20sp”
/>
<LinearLayout //@D
android:layout_width="fill_parent”
android:layout_height="wrap_content”
android:orientation="horizontal”

>
{TextView
android:layout_width="wrap_content”
android:layout_height="wrap_content”
android:text="@string/label_temperature”
android:textSize="20sp”
/>
<TextView
android: layout_width="wrap_content”
android: layout_height="wrap_content”
android:text="@string/label_previous_time”
android:textSize="20sp”
/>
KTextView
android:id="@+id/label_previous_temperature”
android:layout_width="wrap_content”
android:layout_height="wrap_content”
android:textIsSelectable="true”
/>
</LinearLayout>
<EditText

android:id="@+id/text_temperature”
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android:layout_width="fill_parent”

android:layout_height="wrap_content”

android:background="#FOF0F0”

android:inputType="number”

android:maxLength="2"

android:textColor="#000000"

/>

<LinearLayout //®@

android:layout_width="fill_parent”

android:layout_height="wrap_content”

android:orientation="horizontal”

>

{TextView
android:layout_width="wrap_content”
android:layout_height="wrap_content”
android:text="@string/label_humidity”
android:textSize="20sp”
/>

{TextView
android: layout_width="wrap_content”
android: layout_height="wrap_content”
android:text="@string/label_previous_time”
android:textSize="20sp”
/>

<TextView
android:id="@+id/label_previous_humidity”
android: layout_width="wrap_content”
android: layout_height="wrap_content”
android:textIsSelectable="true”
/>

</LinearLayout>
{/LinearLayout>
D@XLinearLayout

SFETHEH, I _XTOU 4Py FEHEED (vertical)IZ L TWE L7=A, —E &4k
WX (horizontal ) IZE R EB /- W= 0OIZH 7212 Lineralayout Z EFE L TWET,

1.2.2 774)L4% : res/layout/result. xml
Button D EHREZBML F I,

android:layout_w
android:layout_h
android:orientat
>

<{Button
android:id="
android:layo

android:layo

<?xml version="1.0" encoding="utf-877>
{LinearLayout xmlns:android="http://schemas. android. com/apk/res/android”

idth="fill_parent”
eight="fill_parent”
ion="vertical”

@+id/button_close”
ut_width="wrap_content”
ut_height="wrap_content”
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android:text="@string/button_close_dialog”
/>
<Button

android:id="@+id/button_save_result”
android:layout_width="wrap_content”
android:layout_height="wrap_content”
android:text="@string/button_save_result”
/>

{/LinearLayout>

1.3 ANB79574ET 4« (DlCalculatorActivity) ®iBiE - {BIE
HEENT OFEFT A BN L T 7ZE 0,
77 A4+ src/jp.edu.mie /DICalculatorActivity. java

public class DICalculatorActivity extends Activity

{

private TextToSpeech tts;//7 &% A Fgeh LI

private TextView labelPreviousTemperature;//®ij[=] D& &
private TextView labelPreviousHumidity;//Rii[e] o &
@0verride

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState)

{

buttonShowNextActivity
= (Button)findViewById(R. id. button_show_next_activity);
labelPreviousTemperature = (TextView)findViewById
(R. id. label_previous_temperature) ;
labelPreviousHumidity = (TextView)findViewById
(R. id. 1abel_previous_humidity) ;

}
class calculateClickListener implements OnClickListener

{

public void onClick (View view)

{
if(view == button)
{
}
else if(view == buttonShowNextActivity)
{
calculate () ;// FRIRFEELDFH
TextToSpeech () ;//7 F% A b B
Intent intent = new Intent (getApplicationContext(),
ResultActivity. class);
intent. putExtra ("DI”, di) ;
intent. putExtra (“TE”, temperature) ;
intent. putExtra ("HU”, humidity) ;
startActivityForResult (intent, 0);
}
}
}
N SicE Sk
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void calculate()

{

class SamplelnitListener implements OnInitListener
{
public void onInit(int status) {}
}
protected void onActivityResult (int requestCode, int resultCode, Intent intent)
{ //@®
if (resultCode == RESULT_OK)
{
labelPreviousTemperature. setText (String. valueOf
(intent. getIntExtra ("PREVIOUS_TE”, 0)));
labelPreviousHumidity. setText (String. valueOf
(intent. getIntExtra ("PREVIOUS_HU”, 0)));

}

Mprotected void onActivityResult (int requestCode, int resultCode, Intent intent)
BRHIED Actibity 2B DIRZIX, onActivityResult A Vv RTRITERAZ ENTEET,

XT A =2 D resultCode |Z1X BEIED Actibity DR T I setResultCode XV v KT
BT

HELFENEINET, = 2T, resultCode 25 TRESULT OK| 72 51E. intent &% B
L. widget IZRREL TWET,

CIE:S ES
requestCode FEONH L 7= Activity ZEB 325 = — K,
startActivityForResult % Y v KT
L7cb D,
resultCode WL AT S T2 a2 —
data(intent) | BB TRELEZT —X

=)

/] ARFEEL D F R
void calculate()

{

temperature = Integer. parselnt (texttemperature. getText (). toString());

humidity = Integer. parselnt (texthumidity. getText (). toString());

di = (int) (0.81 * temperature + 0.01 * humidity

* (0.99 * temperature — 14.3) + 46.3);
}

DESSY
int temperature = Integer.parselnt (texttemperature. getText (). toString());
int humidity = Integer. parselnt (texthumidity. getText (). toString());

L7, HIEIOMEA O TRRSNET, TOHHEBZ LRIV,
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1.4 #ERRFTRADT7 VT4 ET 4« ResultActivity) M:BEE - 181E

T OB 2B LT EEW,
77 A4 . src/jp.edu.mie /ResultActivity. java

public class ResultActivity extends Activity
{
private int temperature;//i&
private int humidity;//J5 %
private int di;///NE¥EEK
private Intent intent;//A > 7 v k
private Button button;//FAL %
private Button buttonSaveResult;// A% L TR
@0verride
public void onCreate (Bundle savedInstanceState)

{

button. setOnClickListener (new closeClickListener());
buttonSaveResult = (Button)findViewByld (R. id. button_save_result);
buttonSaveResult. setOnClickListener (new closeClickListener());//@

intent = getIntent();

if (intent != null)

{
di = intent. getIntExtra("DI”,0);
temperature = intent. getIntExtra(“TE”, 0) ;
humidity = intent. getIntExtra (“HU”, 0) ;
diValue. setText (String. valueOf (di)) ;

}
class closeClickListener implements OnClickListener
{
public void onClick (View view)
{
if(view == button)
{
setResult (RESULT_CANCELED) ;
finish(; //BHBEIEKTTS
}
else if(view == buttonSaveResult)
{
intent. putExtra ("PREVIOUS_TE”, temperature) ;//®@
intent. putExtra ("PREVIOUS_HU”, humidity) ;
setResult (RESULT_OK, intent) ;//@KLERS A Lh L 7=
finish(O; //HOZBEBHEKTTS

}

(DbuttonSaveResult. setOnClickListener (new closeClickListener()):;
IAIEZ SR TICEDS | AZ el T, VATEEy hLET,
®@intent. putExtra ("PREVIOUS_TE”, temperature) ;
Intent @ putExtra A Y v F&MWA T o MIIHFRERELET, 1 7 MERIL.
WEBHIIZ Map DA 7V = 7 M ERFELTEBY | F—LfHOXT TEHINLTWET,
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